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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA  

COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS MUNICIPALES 

 

BUENAS TARDES SIENDO LAS 12 HORAS CON 16 MINUTOS DEL DIA 23 DE JUNIO 

DEL 2025, Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 103, 111 

FRACCIÓN I Y 113 DEL CÓDIGO DE GOBIERNO DEL MUNICIPIO DE GUADALAJARA, 

TENGO A BIEN CONVOCARLES A LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE SERVICIOS MUNICIPALES, A LA CUAL DAMOS INICIO CON EL 

SIGUIENTE: 

ORDEN DEL DÍA 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.  

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Servicios Municipales celebrada el 26 de mayo de 2025. 

CUARTO. Presentación y en su caso aprobación del dictamen correspondiente al 

Turno 102/17 respecto al oficio DJM/DJCS/RAA/155/2017 que suscribe el Director de 

lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remite copias simples del expediente para la 

declaratoria de utilidad pública de un predio ubicado en la Colonia Huentitán el Alto, en 

el cual se presta el servicio de cementerio. Remitida a la Comisión de Servicios 

Municipales como convocante y Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

como coadyuvante. 

QUINTO. Presentación y en su caso aprobación del dictamen correspondiente al 

Turno 092/25 que tiene por objeto la dotación gratuita de agua potable a través de 

pipas. Remitida a la Comisión de Servicios Municipales como convocante y Comisión de 

Hacienda Pública y Patrimonio Municipal como coadyuvante. 

SEXTO. Asuntos varios. 

SEPTIMO. Clausura.  
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Para el inicio del desarrollo de esta sesión cedo el uso de la voz a la Secretaria Técnica 

María de los Ángeles Camacho Pérez. 

Gracias Presidenta, buenas tardes a todos los presentes continuamos la sesión 

CUMPLIENDO CON EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA que es lista de 

asistencia: 

 

Vocales de la Comisión Edilicia de Servicios 
Municipales 

Presente Ausente 

Regidora María Andrea Medrano Ortega.   

Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra.   

Regidora Teresa Naranjo Arias.   

Regidor José de Jesús Becerra Santiago.   

Regidora Presidenta Karla Andrea Leonardo 
Torres. 

 
 

 

Vocales de la Comisión Edilicia de Hacienda 

Pública y Patrimonio Municipal 
Presente Ausente 

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes   

Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra.   

Regidor Juan Alberto Salinas Macías.   

Regidora Diana Araceli González Martínez. Justificante  

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres   

Regidora Mariana Fernández Ramírez.   

Regidora Presidenta Ana Isabel Robles Jiménez.   

 

 

Se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes de la Comisión Edilicia de 

Servicios Municipales por haber 05 regidores de 05 que integran la comisión.  
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Se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes de la Comisión Edilicia de 

Hacienda Pública y Patrimonio Municipal por haber 06 regidores de 07, que integran 

dicha comisión.  

En cuanto a esta comisión se declara quórum legal de acuerdo al artículo 113 del 

Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, para desahogar la Sesión Ordinaria 

de la Comisión Edilicia de Servicios Municipales y serán válidos los acuerdos tomados en 

esta sesión. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Muchas gracias. 

CUMPLIENDO CON EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: La lectura y 

aprobación del mismo toda vez que ya fue leído al inicio de esta sesión, les consulto en 

votación económica si es de aprobarse, favor de manifestarlo levantando su mano, 

aprobado. 

CUMPLIENDO CON EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: La lectura y en su caso, 

aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios 

Municipales celebrada el 26 de mayo de 2025, solicito se dispense la lectura del acta ya 

que fue circulada previamente para su revisión y en votación económica les consulto la 

dispensa de la lectura de esta acta, favor de manifestarlo levantando su mano, 

aprobado. 

Ahora les consulto la aprobación del contenido de esta acta favor de manifestarlo en 

votación económica levantando su mano, aprobado. 

CUMPLIENDO CON EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: La presentación y en su 

caso aprobación del dictamen correspondiente al Turno 102/17 respecto al oficio 

DJM/DJCS/RAA/155/2017 que suscribe el Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el 

cual remite copias simples del expediente para la declaratoria de utilidad pública de un 

predio ubicado en la Colonia Huentitán el Alto, en el cual se presta el servicio de 

cementerio. Remitida a la Comisión de Servicios Municipales como convocante y 

Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal como coadyuvante, en este punto 

toda vez que ya fue circulado el dictamen les consulto si alguien tiene algún punto que 

tratar antes de su aprobación, le cedo el uso de la voz al Síndico Salvador de la Cruz.  

Síndico Salvador De La Cruz Rodríguez Reyes: Si gracias una petición nada más, 

estamos haciendo una pequeña revisión nada más a ver si no hay de la fecha en la que 

le mandaron los expedientes aquí al área respectiva a la fecha de hoy si no hubiera 
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llegado alguna otra cosa pudiéramos adelantar el punto que sigue para votarlo mientras 

le dan la información nada más para que estén ustedes los que quedamos nada más 

para estar más tranquilos. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Yo tengo un oficio donde ya se me está 

solicitando el seguimiento que se lleva hasta ahorita en la comisión fenece el 27 de 

junio que todavía tenemos esta semana, es hasta donde a mi jurídico me dijo que iba el 

asunto, no sé si ese oficio quieren que lo traiga a esta comisión o esperamos. 

Síndico Salvador De La Cruz Rodríguez Reyes: No es necesario nada más me iban 

a comentar a ver si no hubiera llegado en estos días algún otro acto de procedimiento 

que entiendo que no, pero nada más para estar seguros. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: No, fue lo último que llegó y se me 

requiere información y tengo plazo al 27 de junio la comisión, estaríamos en 

condiciones de aprobar el dictamen y enviarlo en cumplimiento a la fecha que tengo 

que es el 27 de junio. 

Síndico Salvador De La Cruz Rodríguez Reyes: Por mí no habría problema, nada 

más la petición es que si pudiéramos votar el dos, en un minuto nada más para ratificar 

nada más. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Si está bien sin problema, muy bien 

entonces dejamos por un momento el cuarto punto del orden del día y pasamos al 

quinto punto. 

CUMPLIENDO CON EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Presentación y en su 

caso aprobación del dictamen correspondiente al Turno 092/25 que tiene por objeto 

la dotación gratuita de agua potable a través de pipas. Remitida a la Comisión de 

Servicios Municipales como convocante y Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio 

Municipal como coadyuvante, en este punto antes de pasar a la votación les consulto si 

alguien tiene algún tema que tratar en este punto, cedo el uso de la voz al Regidor 

Juan Salinas. 

Regidor Juan Alberto Salinas Macías: Con su venia Presidenta, nada más con el 

objeto de solicitar se pueda remitir una copia simple de este dictamen a la Comisión de 

Hacienda para que pueda ser también valorado en un asunto que tiene un componente 

en la misma materia, es cuánto. 
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Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Se hace llegar la copia simple a la 

Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, en el uso de la voy el Regidor 

Jesús Becerra. 

Regidor José de Jesús Becerra Santiago: Gracias Presidenta, al ser una solicitud 

tan especifica de solicitud de suministro de agua a través de pipas, específicamente 

para el tema de las colonias que se ven afectadas por los tandeos si bien es cierto que 

el dictamen contesta que es un servicio que ya se viene prestando, eso estoy de 

acuerdo sin embargo poner un punto de acuerdo en que se nos hagan llegar las 

bitácoras de las rutas de las pipas suministradas, a que colonias y en que fechas fueron 

los tandeos. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Ponemos un punto de acuerdo para 

solicitar las bitácoras a la Coordinación de Servicios Municipales. 

Alguien más que desee hacer uso de la voz en este punto, no existiendo otro asunto 

que tratar en este punto les solicito en votación económica manifestar su aprobación, 

favor de manifestarlo levantando su mano, aprobado. 

Listo, regresamos al cuarto punto del orden del día, entiendo que ya hubo una 

respuesta y les consulto si alguien desea hacer uso de la voz en este punto, en el uso 

de la voz el Regidor Jesús Becerra. 

Regidor José de Jesús Becerra Santiago: Si igual Presidenta creo que revisado el 

dictamen se tiene que dar su aprobación a efecto de que esté el incentivo en 

condiciones de responder en tiempo y forma teniendo los tiempos jurídicos del amparo, 

pero también quisiera pedirle unos puntos de acuerdo, uno que se convoque al comité 

que está solicitando la concesión con el fin de escuchar los motivos de la solicitud, y 

otro que de haber un trámite paralelo en alguna otra instancia del municipio donde 

alguna otra comisión se nos ponga al tanto del estado que guarda los diferentes 

tramites de la concesión verificar que se esté cumpliendo con el convenio en el cual se 

le otorgo la concesión y si hay algún otro tramite o procedimiento se nos hagan llegar 

los puntos correspondientes o las instancias que intervengan. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: En el uso de la voz la Regidora Ana 

Robles. 

 

 



 
Acta No. 09 

Página 6 de 7 
 

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez: Gracias Presidenta, Regidor, yo quisiera 

comentarle que la comisión edilicia que presido si se encuentra un expediente que se 

está integrando, se está estudiando y que cuando tengamos una propuesta de 

dictamen con gusto le informaré aunque no forme parte de esta comisión ya que tiene 

que ver justamente con una solicitud de revocación de esta concesión, es cuanto. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Gracias Regidora, toda vez que en este 

punto se dará el cumplimiento por parte de la Comisión de Hacienda para estar 

enterados minuto a minuto de este dictamen y como un punto de acuerdo extra el 

tener la comparecencia aquí del Comité de Defensa de Huentitán lo haremos por medio  

de la Comisión de Servicios Municipales, alguien más que guste hacer el uso de la voz 

en este punto, no existiendo más asuntos que tratar respecto a este punto, les solicito 

en votación económica favor de manifestar su aprobación del Turno 102/17, favor de 

manifestarlo levantando su mano, aprobado. 

CUMPLIENDO CON EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Asuntos Varios, les 

consulto si alguien desea hacer uso de la voz en este punto, nadie… muy bien. 

CUMPLIENDO CON EL SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: La Clausura de la 

Sesión. 

NO EXISTIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SE PROCEDE A LA CLAUSURA DE LA 

SESIÓN SIENDO LAS 12 HORAS CON 27 MINUTOS DEL DÍA 23 DE JUNIO DEL 2025, 

DAMOS POR CONCLUIDA ESTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

SERVICIOS MUNICIPALES, NO SIN ANTES AGRADECER LA ASISTENCIA DE TODAS Y 

TODOS LOS PRESENTES, Y NADA MAS SOLICITARLES QUE LES VAMOS A HACER  

LLEGAR A SUS OFICINAS LOS EXPEDIENTES PARA VER SI NOS APOYAN CON LA FIRMA 

SON ALREDEDOR DE 50 HOJAS ENTONCES MEJOR DAMOS UNMARGEN PARA 

PASARSELOS A SUS OFICINAS, POR FAVOR, GRACIAS. 
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A T E N T A M E N T E 

“2025, Año de Guadalajara, Todas y Todos por una Ciudad Limpia” 

Guadalajara, Jalisco, 23 de junio de 2025. 

 

 

 

MTRA. KARLA ANDREA LEONARDO TORRES. 
Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia de 

Servicios Municipales. 
 

 
 
 
 
 
 

Regidora María Andrea Medrano 
Ortega. 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Municipales. 

 
 
 
 
 
 

Regidor Mario Hugo Castellanos 
Ibarra. 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Municipales. 

 
 
 
 
 
 

Regidora Teresa Naranjo Arias. 
Vocal de la Comisión Edilicia de 

Servicios Municipales. 
 

 
 
 
 
 
 

Regidor José de Jesús Becerra 
Santiago. 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Municipales. 

 

 

 

 

 

 
La presente hoja de firmas pertenece al Acta No. 09 de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Servicios Municipales, de fecha 23 de Junio de 2025, compuesta por 07 hojas útiles por una sola de sus 
caras, incluida la presente. 


